Bedienungsanleitung Diesellok ,,Herkules”

Instructions for use: Diesel locomotive - Manuel d'utilisation pour locomotive diesel

Manuale d‘utilizzo per la locomotiva - Manual de usuario de la locomotora - $&i#%= “¥g# 57 4 i B3
Gebruiksaanwijzing locomotief - Instrukcja obstugi lokomotywa - UHcTpykuua no akcnnyartaumn Tennosos
Navod k pouziti lokomotivy

Haftreif hsel # 57988 Gleichstrom DC 012V —
SITeNenwechss AERVHBAASEERSE, HEEEA 4 57888 Wechselstrom AC | 016V =

Change the Traction Tyres
Remplacer bandages

EHRBAE

=)

PIKO Art.-Nr.:

#56301 Lok-Ol (50 ml)

#56301 Loco-Oil / #56301 H.EHLH

#56300 Lok-Oler mit Feindosierung

#56300 Precision engine oiler w fine dosage /

#56300 M EHLM

Olen Sie bei haufigem Fahrbetrieb die Achslager mit einem Tropfen harz- und saurefreiem Nahmaschinendl!

Wir empfehlen, die Lok ca. 25 min je Fahrtrichtung ohne Belastung einlaufen zu lassen, damit das Modell einen optimalen
Rundlauf und eine gute Zugkraft erhélt. Bitte beachten Sie, daB der einwandfreie Lauf des Modells nur auf sauberen
Schienen gewahrleistet ist.

: In DC Version nicht enthalten!
i Not included in DC version!
¢ Non inclus en DC version!

 REBEDCEN

En cas d'utilisation intense, graisse les essieux avec une goutte d'huile pour machine a coudre exempte d'acide ou de
résine! Afin d'optimiser les caractéristiques de traction et de fonctionnement, il est recommandé de faire rouler la locomo-
tive seule, sans chargement, 25 minutes dans chaque sens. Pour un bon fonctionnement, il est essentiel que la voie soit
propre.

If used frequently, oil the wheelsets with a drop of non-resinous, acid-free sewing machine oil!
In order to achieve the best possible running and traction properties, it is advisable to run the locomotive in for 25 minutes
forwards and 25 minutes in reverse without load. Clean rails are essential for good performance.

Se usate frequentemente Iolio, per il set delle ruote, mettete una goccia di olio, quello utilizzato nella macchina da cucire.

Si esta sometida a un uso intensivo, engrase los ejes con una gota de aceite de maquina no acido.
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* Bitte Briickenstecker aufbewahren!
' @ Please save the DC Bridge!

Conserver précieusement
le cache-prise de l'interface digitale!

TE IR B DCHEAR !

Breng, bij regelmatig gebruik, op de wagenassen een druppeltje hars- en zuurvrije naaimachineolie aan!

W przypadku czestego uzywania nalezy wpuscic¢ krople oleju maszynowego nie zwierajacego zywicy i kwasu!

[Mocne ,D,J'II/ITeJ'IbHOI7I SKCrJlyataunm NOKOMOTMBaA ClieyeT CMa3aTb NOALLNMIHUKWN OBUraTena n Ny | e vers
~ ota solamente C.C. version:
nepegaToyHoOro MexaHm3ma, MCrnoJib3ya anAa 3Tton Luenn B HEOONbLLOM KOSIMYECTBE TEXHUYECKOE El sistema antiparasitario de la instalacion esta

asegurado con esta locomotora si se utiliza,

Nota solo DC versione:
Con questa locomotiva Interferenze non
occorre, se il condensatore normalmente

Note only for DC version:
With this locomotive interference will not
occur if the condenser normally fitted in the

Conseil que en CC version:
Cette locomotive est équipée d'un filtre
anti-parasite. Un condensateur placé

Hinweis nur fiir DC-Version:
Die Funk-Entstorung der Anlage ist mit dieser
Lokomotive sichergestellt, wenn der

Macro.

Prosim mazejte pfi castéjsi jizdé sady kol kapkou oleje na Sici stroje!

PIKO Spielwaren GmbH « Lutherstraf3e 30 » 96515 Sonneberg + GERMANY
BEEEERAR - EEERMNR A ST BEE305
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57988-90-7000

Uiblicherweise im Gleis-Anschlussstiick
eingebaute Kondensator eine Kapazitét von
mindestens 680 Nanofarad aufweist.

gl‘ﬁjﬁDCi: .
e R
680nF, Mo
B FRETER .

track connection section has a minimum
capacity of 680 nano farads.

Aanwijzing DC version:

De ontstoring van jouw modelspoorweg

is bij het gebruik van deze locomotief
gegarandeerd, wanneer de normaal
gesproken in het railaansluitstuk ingebouwde
condensator een capaciteit

van minimaal 680 nanofarad heeft.

habituellement dans les joints des rails
présente une capacité minimale de
680 nF.

Wskazowka DC:

Ochrona przeciwzaktdceniowa urzadzen
elektronicznych jest zapewniona w tej
lokomotywie o ile kondensator
wbudowany w czes¢ doprowadzajaca prad
ma pojemnos¢ co najmniej 680 nF.

montato nella traccia della sezione de
connessione, ha un minimo di capacita
di 680 n.f.

O6patuTe BHumaHue DC:
[nA nogaenexHnsa pagnonomex

oT paboTaloLero nekTpoasuraTens,

B COOT-BETCTBUU C eXAyHapOo4HbIM
3aKOHOAATENLCTBOM, BCE MOAENM
PIKO ocHaleHbl cneunanbHbiM
KOHAEHCaTOpPOM.

como es habitual, un tramo de via de conexion
con un condensador de como minimo 680
nanofaradios.

Upozornéni DC:

Odruseni Vaseho kolejisté ie s touto
lokomotivou zajisténo, pokud ma obvykle
do kolejového nastavce zabudovany
kondesator kapacitu minimalné 680
Nanofaradu.



ERSATZTEILE DIESELLOKOMOTIVE HERKULES

Spare parts - Piéces détachées - Parti di ricambio - Repuestos - Bt 44 - Reserveonderdelen - Czesci zamienne - 3anacHble yactu - Nahradni dily

Bei Ersatzteilanforderung bitte immer die vollstandige Ersatzteil-Nr. angeben. - Please order the wanted spare part with the complete spare part item number.
i«Tﬂ@ﬁﬂ#H‘]‘iﬁ MTJ:%%E‘JEE#F%EO - Pour commander des piéces de rechange, ne pas oublier de donner le Numéro d’Article de la piéce demandée.

AC/DC
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; 00| _a n ool I 58
14 AC/DC 15 Ac/DC 16 AC/DC 17 AC/DC 18 DC DC 48 AC 70 AC/DC 56090  AC/DC
BT O
56028  AC/DC 56030 AC/DC 56110 AC 56121/56122 AC/DC 56129  DC
ETNr:  Bezeichnung: Description: Désignation: Descrizione: Descripcion: PG* e URPAH: Beschrijving: Oznaczenie: Onucanne: Oznaceni: PG*
57988-01  Gehause, bedruckt Body, decorated Boitier, décorée avec fenétre  Carrozzeria verniciata Carcasa decorada i 508801 LIS S Behuizing, gedecoreerd+vensters ~ Obudowa z oknami Kopryc 1 okHu Karoserie, potisténa s okny 13
57580-02  Fenstereinsétze, bedruckt Window units, decorated Bloc de fenétre, décorée Finestrini decorati Ventanas decoradas 7] sse002 LR AE BT Vensters Okny OkH Okny 7
57586-03  Seitenspiegel rechts + links  Side mirror right and left Miroir droit + gauche Specchietti destri e sinistri Espejo derecha + izquierda 5 5758603 i AREE AEtAa Zijspiegel rechts + links Lustra boczne (prawe i lewe)  BudHe a3epkano 3agHboro Bo¢ni strana prava + leva 5
57580-04  Lichtleiter Conductors Cable en fibre optique, Condutture Conductores de luz _7 57580-04  YGHE Lichtgeleider Swiattowod CaeToBogb! Svétlovody 7
57589-05  Signalhorn Signal horn Trompe Altoparlante Bocina 7] 57589-05 Ml I\ Signaalhoorn Trabka sygnatowa CUrHanbHUN PUXoK Houkacka 7
57597-06  Inneneinrichtung Interior fittings Aménagement intérieur Aggiuntivi interni Decoracion interior 9 57597-06 PN TR Binneninrichting Wyposazenie wnetrza NHTepbep kabuHbl 1 mawmuuet  Vnitini zafizeni 9
5798807  Batteriekasten Battery box Caisse & batterie Contenitori per batterie Caja para bateria 7] 57088-07  HLVHAR Akkukist Skrzynia akumulatoréw LLlyxnaga akymynaTopoii Garapeit  Baterie 7
57580-08  Motor, komplett Motor, complete Moteur, complet Motore completo Motor completo 12 57580-08 ik ZA Motor, compleet Silnik, komplet [Buratensb ¢ mydramu Motor, komplet 12
57580-09  Kardanwelle + Buchse Cardan shafts+universal joints ~ Cardan, 3 parties Albero con giunto cardanico e boccole  Eje cardan y cojinetes A 57580-00 7 [l + fisk Cardanaandrijving, 3-delig Naped Kardana, 3-czesciowy  KapaaH ¢ mycramm Kardan + pouzdra 7
57580-10  Drehgestellblende unten Bogey valance closed Capot pour bogie Carrello dal basso chiuso Tapa del bogie inferior cerrada 9 5758010 HE Draaistelzijde Przekfadnia, kompletna Kopnyc Tenexkua Cislo masky podvozku s 9
geschlossen tocnou
§ [ 57011 Treppen (fiir Drehgestell) Steps Marchepiedes Scalette per carrelli Escalera Z S| sisso-n1 SIS Trede Stopnie MogHoxkn aStupacky 7
g 57580-14  Kupplungshalter Coupling hook Support d'attelage Gancio Soporte de enganche _6 'g 5758014 FEENFL Koppelingshouder Uchwyt sprzegta [lepxatenb cLenku Upevnénl sprahla 6
3 57580-15  Schienenraumer Snow plough Chasse-neige Scacciasassi Limpiavias A 3 5758015 25 4* Sneeuwschuiver Odsniezacz MyTnoumncTutens Pluh 7
8 57580-16 PL'lffer (2 Stck.) Buffers (set of 2) Tampons.(Z unités) Respingenti (2 pezzi) Topera .(2 u.) _ 6 O sms016 2R (2 Buffer (2 stuks) Bufor (2 szt.) Bydepa (2 wr) Néraznik (2 ks) 6
& | 5758017 Tritte Steps Marchepiedes Scalette Escalerilla 7] 2| 575047 s Trede Stopnie MoaHoXKM Stupacky 7
5250070 Leiterplatte PCB Circuit imprimé CC Circuito stampato Circuito impreso 1 5250070 PCBAR Printplaat Plytka do podiaczenia dekodera Mnata pnA nopkioyerna aekopepa  Rozvodna desticka 10
Ersatzteile aus unserem Spare parts standard Piéces détachées de notre Parti di ricambio standard Repuestos de nuestro &I BAE AT R Reserveonderdelen uit ons Czesci zamienne z pro- 3anacHble yacTu U3 Nahradni dily z naseho
Standard-Programm range gamme standard programa standard standaard leveringsprogramma  gramu standardowego CTaHAAPTHON NPOrpaMMmbl standartniho programu
56028  Haftreifen (10 Stck.) Friction tyres (set of 10) Bandages (10 unités) Anelli di aderenza (10 pezzi) Aros de adherencia (10 u.) ] 56028 INEEE G (104Y) Antislipbanden (10 stuks) Obrecze przyczepnosciowe (10szt)  Konéckble Gangaxsl (10 wt)  Bandaze kol (10 ks)
56030  Kupplung, vollst. (2 Stck.) Coupling, complete (set of 2) ~ Attelage, complet (2 unités) ~ Gancio completo (2 pezzi) Enganche completo (2 u.) ] 56030 HEANALME (24 Koppeling, volledig (2 stuks) Sprzegto, kompletne (2 szt.) Cuenku (2 wr.) Spidhlo komplet (2 ks)
56090  Gliihlampe (2 Stck.) Light bulbs (set of 2) Ampoule & incandescence (2 un.)  Lampadine ad incandescenza (2 pezzi) ~ Lamparas (2 u.) ] 56000 TV (24) Gloeilamp (2 stuks) Zardwka (2 szt.) TNamnbl (2 wT) Osvétleni (2 ks)
56121 Multiprotokolldecoder , Classic”  Multi protocol decoder “Classic”  Décodeur & protocoles multiples  Multi protocollo ,, Classic” Decoder multiprotocolo Classic 56121 Classicfiifise Multiprotocol locdecoder met  Wielofunkcyjny dekoder z regu-  MynunporokonbHsiii aekogep Classic — Multiplikaéni protokolovy dekodér
mit Lastregelung (DC/AC) with load regulator (DC/AC) et régulation de charge ,Classic”  con regolatore di carico (DC/AC) con regulacion de carga (CC/CA) ] (DC/AC) snelheidsregeling , Classic” lacja tadowania (DC/AC) “Classic” ¢ perynuposanvtem padorsi (DC/AC) regulaci zatizeni (DC/AC) , Classic”
56122 Multiprotokolldecoder”Hobby”  Multi protocol decoder "Hobby”  Décodeur & protocoles multiples  Multi protocollo , Hobby” Decoder multiprotocolo Hobby 56122 Hobbyfiitih#s (DC/AC)  Multiprotocol locdecoder met  Wielofunkcyjny dekoder zregu-  MynTunpotokonsHbiit seopep Xo66n — Multiplikacni protokolovy dekodér
mit Lastregelung (DC/AC) with load regulator (DC/AC) et régulation de charge ,Hobby”  con regolatore di carico (DC/AC) con regulacion de carga (CC/CA) snelheidsregeling , Hobby" lacja tadowania (DC/AC) "Hobby” ¢ perynuposatvem paGorsi (DC/AC) regulaci zatizeni (DC/AC) , Hobby”
57580-12  Getriebe komplett Gearbox, complete Engrenage, complet Ingranaggi completi Engranaje completo 12 5758012 N FEAE AL Aandrijving, compleet Ostona wozka wagonu Tenexka B cbope Prevodovka, kompletni 12
5758018 Radsatz bedr. oh. Haftr. (2 Stck.) Wheelset, decorated (set of 2) Essieux décorée (2 unités)  Ruote decorate (2 pezzi) Eje sin aros adherencia 2u.) 9| s7s8018  CLAMEEAL (24Y) Wielstel gedecoreerd (2 stuks) ~ Komplet kot (2 szt.) KonécHble mapsi (2 wr) Sada dvojkoli (2 ks) 9
c [=
'§ Ersatzteile aus unserem Spare parts standard Piéces détachées de notre Parti di ricambio standard Repuestos de nuestro 'g & SR FRESE R - Reserveonderdelen uit ons Czesci zamienne z pro- 3anacHble yacTu u3 Nahradni dily z naseho
3 Standard-Programm range gamme standard programa standard % standaard leveringsprogramma  gramu standardowego CTaHAAPTHON NPOrpaMMmbl standartniho programu
O | 56129  Briickenstecker — DC DC Bridge Pontage a enficher CC Ponte DC Puente CC ] O se129 DCHMR Overbruggingsstekker (DC) Wiyczka do podiaczenia dekodera DC ~ 3arnywuka Ha pasbém nop fexogep ~ MUstkova zéstreka - DC
56180  Radsatz bedruckt mit Wheelset, decorated Essieux décorée avec Ruote con anelli di aderenza Eje decorado con aros de s6180  [HVEHCAL (2F) Wielstel gedecoreerd med an-  Komplet két + obrecze KonécHbie napsi Sada dvojkoli s bandaze kol
Haftreifen (2 Stck.) w friction tyres (set of 2) bandages (2 unités) (2 pezzi) adherencia (2 u.) tislipbanden (2 stuks) przyczepnosciowe (2szt) ¢ 6arpaxamm (2 wr) (2 ks)
57380-10  Drehgestellblende f. Schleifer  Bogey valance Capot pour bogie Carrello per pattino Tapa del bogie para patin 9] s;3s0-10 T4 HL T EE AR Draaistelzijde Przekfadnia, kompletna Kopnyc Tenexku Cislo masky podvozku s toénou 9
5738012 Getriebe, komplett Gearbox, complete, closed Engrenage, complet Ingranaggi completi chiuso Transmision completa, 12 s;380-12 A AR A Aandrijving, compleet Ostona wézka wagonu Tenexxa B cbope Prevodovka, kompletni 12
geschlossen cerrada ]
57380-13  Getriebe f. Schleifer Gearbox for slider Engrenage pour Contact Ingranaggi per pattino Engranaje para patin 12 513803 T H ISR Aandrijving Ostona wézka wagonu Tenexka B cbope Pfevodovka 12
57380-18  Radsatz, bedr. oh. Haftr. (2 Stck.) Wheelset, decor. f2) Essieux décorée (2 unités Ruote decorate (2 pezzi Ejes sin aros adherencia 2 u) CA 9 i I N ; : a eall
S [Fsrsm0as Radsatz, bedruckt mit( : th:;e: ::ch:::: \(;itho : Essieux décorée a(vec : Ruote con anel(li Zi ad)erenza E}e decorado con aros (:e : 9] s R %\E ZEH (2/\| ) WI.EISteI gedecoreerd 2 stuks),_Komplet k?{ @s2t) KOH?CHHG napy {2 ur) Sada dvo].kOII, @2k ” 2
@ g g @ | sm3s048  PHHIFEAL (29 Wielstel gedecoreerd Komplet kot + obrecze KonécHble napbi Sada dvojkoli s bandaze kol 9
g Haftreifen (2 Stck.) friction tyres bandages (2 unités) (2 pezzi) adherencia (2 u.) CA ] 2 met antislipbanden (2st.) przyczepnosciowe (2 szt.) ¢ GaHgaxamm (2 wr) (2 ks)
g <
Ersatzteile aus unserem Spare parts standard Piéces détachées de notre Parti di ricambio standard Repuestos de nuestro R BT Reserveonderdelen uit ons Czesci zamienne z pro- 3anacHble yacTu u3 Nahradni dily z naseho
Standard-Programm range gamme standard programa standard standaard leveringsprogramma  gramu standardowego CTaHAAPTHON NPOrpaMMmbl standartniho programu
56110 Schleifer mit Schraube Slider with screws Contact avec vis Pattino con viti Patin con tornillo set10 JAHL Y (HEIEL) Veren met schroeven Odbierakami z érubek KonTakTa Habop Kontaktu kol $roubu

*Preisgruppe *price category *catégorie de prix *Categoria prezzi *Grupo de precio

“Hr &3 *Priscategorie *Grupa cenowa *LieHoBanA kaTeropua *Cenova skupina




